中央労働金庫

### 「狭山支店」の店舗移転について

日頃より《ろうきん》をご利用いただきありがとうございます。

さて、この度「狭山支店」は2月 12日(火)に住所移転することとなりましたので、ご案内申し上げます。

移転作業に伴い、ATMの休止等お客様にはご不便ご迷惑をおかけいたしますが、何卒、ご 理解賜りますようお願い申し上げます。

なお、お客様のお取引口座の口座番号・通帳・キャッシュカード等に変更はありません。 今後ともお引き立ての程、よろしくお願い申し上げます。

記

# 1. 変更・移転日

2019年2月12日(火)

# 2. 移転後の所在地等

【住所】〒350-1305 埼玉県狭山市入間川2丁目5-3 NTT東日本狭山ビル

【TEL】04-2952-1011(変更ありません)

【FAX】04-2952-0255(変更ありません)



#### 3. 営業時間について(変更ありません)

営業時間	月~金曜日 9:00~15:00
休業日	土曜日・日曜日・祝日・年末年始(12月 31日~1月3日)

# 4. ATMについて

2月8日(金)17時をもって、現「狭山支店」のATMは終了し、新店舗へ移転いたします。 移転作業に伴い2月9日(土)~2月11日(月・祝)の間休止させていただきます。また、 新「狭山支店」のATMは、2月12日(火)より下記のとおり営業いたします。

平日	8:00~21:00 (変更ありません)
土曜日	8:00~19:00 (変更ありません)
日・祝日	9:00~19:00 (変更ありません)

## 5. 本件にかかる問い合わせ先

中央労働金庫狭山支店	TEL:04-2952-1011 (平日9時~17時)
お客様相談デスク	TEL:0120-86-6956(平日 9 時~18 時)

以上